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Ned. Teomerpusinan 18 sk3aMEHIUK OMIISTTHH OKyy4y 15 OwieTuH naspaarad. JK3aMeH]Ie Aaspaarad OMICTHHIH
TYII KeTHITUHUH BIKTBIMAITYYIyTY KaH9aJIbIK?

N3 18 3x3aMeHAMMOHHBIX OMJIETOB IO TECOMETPUHN YUICHUK YCIIEN MPUTOTOBUTE 15 OmteToB. KakoBa
BEPOATHOCTH TOI'0, YTO HA SK3aMCHC €MY NJOCTAHCTCA 6I/IJIeT, KOTOpBIﬁ OH HOI{FOTOBI/IJI?

A)E

g =

—
~

Ne5, 1 nen 6 canplHa YeinH OeTTEepHHE JKa3bUIraH KyOuk OeprureH. blpreiTkanma yd ymaiman a3 Tymryy
BIKTBIMAJTYYJIyTY KaHYaJIbIK?

Jlan kyOHMK Ha rpaHsX KOTOPOTo HamucaHbl uncia ot 1 1o 6. KakoBa BeposSTHOCTh TOTO, 4TO MPHU OpocaHUH
KyOWKa BBIMIAJICT YUCIO MEHBIIIE TPEX?

1
A) =
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Ne6. T'eomerpusigan 20 sk3aMeHIMK OWIETTHH OKyydy 16 OuneTuH naspaarad. JK3aMeHae faspaaral OHMIeTHHUH
TYII KEJIMIINHNAH BIKTBIMANAYYIYTY KaH4aIbIK?

N3 20 3x3aMEeHANMOHHBIX OMJIETOB TI0 TEOMETPHUN YICHHK YCITe MPUTOTOBUTE 16 OmireroB. Kakosa
BEPOSITHOCTB TOTO, YTO HA SK3aMEHE eMY JOCTaHeTCsl OUIIEeT, KOTOPBI OH OATOTOBHI?
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Ne7. 1xr 6an 400 com Typat. Kpusuctun HaThlibkackiHAa aHbIH 0aackl 20% ke ToMeHen Kanabl. A3slp 1kr Oan
KaH4a Typat?
1xr mega crout 400 comoB. M13-3a kpu3uca ero nena ymana Ha 20%. CKOJIBKO TeTeph CTOUT KHIIOTPaMM
Mmena?
A) 300 ¢
b) 320 ¢
B) 360 c
IN380c

Ne8. 200 mapOw13asiH 16 cbl ObImIa d5eK. bapabik napObI3aapabH ObIIa 3JIeK AapObI3aap KaHda IPOIEHTHH
TY36T?

U3 200 apOy30B 16 okazanuck He3pesnbMu. CKOJIBKO MPOLEHTOB BceX apOy30B COCTaBUIIM HE3peJble
apOy3b1?
A) 4%
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B) 8%
B) 16 %
)32%

Ne9. 1 kr 6pmmrak 180 com typat. Kpusuctun HaTblikacbiHIa aHblH 6aacsl 20% ke ToMeHAen Kalabl. A3bIp 1Kr
OBIIIITAK KaHYa Typat?

1 xr TBopora ctout 180 comoB. 13-3a kpusuca ero nena ynana Ha 20%. CKONBKO TeNepb CTOUT KUJIOTPaMM
TBOpora?

A) 140c
B) 144¢
B) 148¢
T) 162c.

Nel0. 2;7;10;0; 3;5; 11; 12 canmapbeIHBIH KaTapsl OepriareH. by caH kaTapbIHBIH MEIHaHACHIH TANKbLIA.
Han psag aucen : 2; 7; 10; 0; 3; 5; 11; 12. HaiiguTte Meauany 3TOro psja.

A)4

Bb)5

B) 6

N7

Nell. 12;5; 1;6; -8; 2; -23; 10 canmapbIHBIH KaTaphl OepriireH. by caH kaTapbIHBIH MEIHAHACHIH TAIKbLIA.
Han psag aucen: 12; 5; 1;6; -8; 2; -23; 10. Haitnute MenuaHy 3TOro psja.

A)35

B)5

B) 2,5

N3

Nel2. 4;1;3;-10;5; -2; 11; 12 canmapsIHBIH KaTapsl OepuireH. By caH KaTapbIHBIH METHAHACHIH TAITKbIJIA.
Han psag uucen : 4; 1; 3; -10; 5; -2; 11; 12. Haiiaure meauany 3Toro psja.

A)2

b) 2,5

B)3

3,5

Nel3. TyroHTMaHbBI )KOHOKOUIOTKYJIO. VYrpocTure BbIpaKeHUE.
3cosa tga —sina

A) —Sina

Bb) -2sina

B) sina

I 2sina

Neld, TyroHTMaHBI )KOHOKOHIOTKYIIS. Ynpocture BIpaKEHUE.
2sina ctga —6cosa

A) —4cosa

B) —2c0sa

B) 2cosa

I 4cosax

Nel5. TyroHTMaHBI )KOHOKOMIOTKYIIO. Ynpocture BhIpaKEHUE.
3sinx ctgx —5cC0osx

A) —2C0Sx

b) 2C0sx
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B) 8cosx
I') —8cosx

Nel6. (bn) - TEOMETPHSUIBIK Tporpeccust. by =2; =3.I eOMEeTPpHsUIBIK IPOTPECCUSIHBIH OCIIMHYH MYYOCYH
TarKpLIa.
HaiinuTe naThIi 4ieH reoMeTpHYecKOi Mporpeccuu (bn ) , ecim by=2; q=3.

A) 120
B) 154
B) 162
I) 254

Nel7. (bn) - TEOMETPUSIIBIK porpeccus. by =4; = -2. [ cOMeTpHsIIBIK IPOTPECCUSIHBIH OCIIMHYA MYYOCYH
TanKbUIa.
Haiigure naThIi WieH reOMETPUYECKON POTPECCU (bn ), ecmu by=4; q= -2.

A) -64
B) 128
B) -96
T) 64

Nel8. (bn) - TEOMETPHUSIIBIK TIporpeccus. by =3; =2. ['eOMeTpHUSIIBIK IPOTPECCUSHBIH AITHIHYBI MYYOCYH
TaIKbLIA.
Hatimure mectoit 4ieH reoMeTpUIeCcKOH Iporpeccun (bn ), eciu by =3; q=2.

A) 48
B) 96
B) 162
I) 192

Nel9. Tewnnemenu ubiraprouia. Pemmre ypaBHEHHE.
log, (12-x) =0

A) 4
)8
B) 11
I) 12

Ne 20. TennmemeHH Yblraprbuia. Pemnre ypaBHEeHHE.
log, (2x-1)=0

A)3
B)1
B) 0
)2

Ne21. Tennemenu ubiraprouia. Pemure ypaBHeHue.

log, (13—x)=0

A)S
B) 8
B) 12
)13
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Ne22. f(x) = ax?+bx+C pynkimacsHbHE rpaduru 6epunres. D — KBapaTTHIK Y4 My4OHYH JMCKPUMUHAHTHL.
TemeHae alTbUITaHAAPABIH KACHIHBICH YbIHIBIK?

®ynkmus f(x) = ax’+bx+c 3amana rpaduxom, D —IMCKPUMHUHAHT COOTBETCTBYIOMIETO KBAAPATHOTO
TpexuwieHa. Kakoe u3 BriCKka3bIBaHUN BEpHO?

Ay

\_J/
U

o

v

A) a>0, D>0
B) a>0, D<0
B) a<0, D<0
I') a<0, D>0

Ne23. f(x) = ax’+bx+C dpynkuusceHbHE rpaduru 6epunren. D — KBaAPaTTBIK Y4 My4OHYH TUCKPUMUHAHTHI.
TemeHI® aWThHUITaHAAPIBIH KaHCBIHBICHI YBIH IBIK?

Oyuxrms f(x) = ax’+bx+c 3amana rpagukom, D —THCKPUMHHAHT COOTBETCTBYIOIIETO KBa[PaTHOTO
TpexuwieHa. Kakoe U3 BbicKka3bIBaHUN BEpHO?

v

A) a>0, D>0
b) a>0, D<0
B) a<0, D<0
I') a<0, D>0

Ne24. f(x) = ax’+bx+c GpyHKuHACHHBIH rpaduru 6epuired. D — KBagpaTThIK Y4 MY4OHYH IMCKPUMHUHAHTEI.
TemeHIe alThEUITaHAAPIBIH KAHCHIHBICHI YBIH TBIK?

®ynxmus f(x) = ax*+bx+c 3anana rpapuxom, D —IHCKPUMUHAHT COOTBETCTBYIOIIETO KBAAPATHOTO
TpexuwieHa. Kakoe u3 BRICKa3bIBaHUN BEPHO?

Ay
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A) a>0, D>0

b) a>0, D=0

B) a<0, D<0

I') a<0, D=0

Ne25. Dcenreruie. Brruucnure.

A)?2

Bb) 3

B) 4

ns

Ne26. Dcenrerue. Brruncaure.

A)l

B)2

B)3

4

Ne27. Dcemnrerune. Brrancaure.

A)1l

b)2

B)3

4

Ne28. Tenmemerep CHCTEMAChIH YbITaprbLia.
2X—3y=-5,
X=2y—4.

A) (-1;-2)

B) (-1;2)

B) (1;3)

) (2;3)

Ne29. Tennemenep cCUCTEMACHIH YbITaprbUIA,
x—y=0,
X—3y=6.

A) (3;-3)

B) (-3;3)

B) (-3;-3)

) (3:3)

Ne30. Tenmemenep CHCTEMACHIH YbITaprblia.
X=2+y,
3x—2y=9.

A)(3:95)

B) (5;3)

B) (-3;-5)

[)(-5:-3)

J35-327

V29416

19— 3/27

Pemnre cucteMy ypaBHEHUN.

Pemnre cucremy ypaBHEeHUI.

Pemmre cucteMy ypaBHEHUI.
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Ne31l. HWHTerpanipl scenTerune. BblUHCIATE HHTETPAL.
1
j (9x2 —6x+1)dx
0
A) 1
B)3
1

B) ——
)3

-
n L
)9

Ne32. HHTerpainasl SCenTeruie. Brruucnure unrerpai.
2
L (3x2 —4x+ 1)dx

A)5
b) 14
B) 16
I)2

Ne33. Hurerpaiisl acenreruie. BelucauTe HHTETpa.
2
jo (3x2 —4X+ 5)dx

A) 16
B) 18
B) 10
s

Ne34. TyroHTMaHbIH MAaaHUCHH DCENTETHIIC. Briuncnure 3HaUeHHE BBIPAXKEHUS.
8 log, 4

A)8

B) 16
B) 32
T) 64

Ne35. TYIOHTMaHI:IH MaaHHCHUH 3CCIITCTUIIC. Brranciaure 3HaueHue BBIpAXKCHUA.

16Iog23
A) 12
B) 81
B) 27
) 16

Ne36. TyroHTMaHBIH MAaaHHUCHH 3CETITETHIIE. Brruucnure 3Ha4€HUE BBIPAKEHUS.

25|0953
A)6
B) 9
B) 1
I 8l

Ne37. y=3 - 3x?; y=0 CBI3bIKTapbl MEHEH YeKTelreH (GUrypaHbIH asHTHIH TAMKbLIA.
HaiinuTe miomas GUrypsl, orpaHMueHHOM muHuaMu: y=3 - 3x?; y=0.

A)6

b)4

B)2

N1
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Ne38. y=1 - X y=0 CBI3BIKTAapbl MEHEH YeKTe/ITeH (DUIypaHbIH asHTHIH TaNKbLIA.
Haitaure muomans GUIrypsl, orpaHmdeHHoM muauamu: y=1 - x%; y=0.

A 22
3

2
b) 1-
)3

1
B) 1=
)3

2
N <
)3

Ne39. y=6 - 6x% y=0 ChI3BIKTapBl MEHEH YEKTeNreH (pUrypaHbIH asSHTHIH TAMKBLIA.
Haitaure nioomans GUIrypsl, OrpaHHYeHHON THHIAME: Y=6 - 6X2; y=0.

A) 16

b) 12

B) 8

N4

Ned0. BapaGapchI3abIKTH YbIraprbuia. Pemmire HepaBeHCTBO.
47 >16

A) [-5;+0)

B) [5;+%)

B) [1;+o0)

r) (—o0;—1]

Nedl. bapabapchI3IbIKTHI UbITapreuia. Penmite HepaBeHCTBO.
37 >81

A) [3;+00)

B) [1; +o0)

B) (—o0;11]

r) (-0;3]

Ned?2. BapabGapchI3IbIKTHI YBITBIPTHLIA. Pemnre HEpaBeHCTBO.
4 > 64

A) (- 0; 4]

b) [4; +00)

B) (- 0; 2]

I') [2; + )

Ne43. Drepme f(x)=x*-12x*+6x+2 601co, f' (1) au scenrerure.
Boruncnure f' (1), ecnu f(x) = x* —12x% +6x+2.

A)-15
B)-21
B) -27
I)-31
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Nedd. Drepme f(x)=4x>-5x*+3x-5 Gonco, f'(2) uu scenterue.
Borauciute f'(2), ecmn f (X) = 4x® —5x* +3x-5.

A) 31
B) 25
B) 13
I)28

Ned5. Dreppe f(x) = 2x3 — 5x% 4+ 3x — 9 6oxco, f'(2) mu dcenTerune.
Beruuciure f'(2), ecmn f(x) = 2x3 — 5x% + 3x — 9.

A5
B)7
B)
I) 44

2
Ned6. vy =x%+ o (hyHKIMSICBIHBIH aHBIKTATYy OOJaCTHIH TAIKbIIA.

. 2
Haiiute 06macth onpenenenus GyHKIUA y = x2 + —

x—3
A) (-00; +00)
B) (-o0; -3) U (-3; + o)
B) (-o0; 3) L (3; + o0)
D) (-3;3)

5
Ned7. y =x? - P (YHKUMSICHIHBIH aHBIKTAIYY OOJIACTHIH TaNKbUIa.

. 5
Haiinure o6acth onpeenenus GyHKIUn y = x2 — —

x+8
A) (-o0; +0)
B) (-o0; 8) U (8; + )
B) (-o0; -8) U (-8; + o0)
) (-8; 8)

3
Ned8. y =x2+ . (YHKUMSACHIHBIH aHBIKTATYY O0OJaCThIH TalKbLIa.
—X

Haiiute 06macth onpenenenus GyHKIu y = x2 + ﬁ .
A) (-00; +00)
B) (-o0; -4) U (4; + )
B) (-0; 4)
I') (-o0; 4) U (4; + 0)

Ned9. Karep arvim OoroH4Ya cy3yn Oapartat. apbIsiHBIH arbIMBIHBIH BULAAMIBITHL X KM/Caart,
aJl ’MH KaTePANH bUIAAMIBITBI arbIMIBIH bUIIAMIBITBIHAH 2KM/CaaT I'e Y0H. 5 caarTa Karep KaHaal apaibIKTh
eret?

Karep nisiBeT BHI3 10 TeueHHI0. CKOPOCTH PEKH X KM/4, CKOPOCTh Karepa Ha 2 KM/4 0OJIbIIe CKOPOCTH
pexu. Kakoe paccrosiHue mpoiaer karep 3a 5 yacos?

A) 10x+10
b) 10x+20
B) 5x+10
I') 10x

Neb50. Turyyuy 3 xeifHek xkaHa 10 KOCTIOM TUKTH. Ap OHUp KOiTHOKKe x M Ke3neMe KepekrenreH. KeliHokke
Kaparasaa ap Oup KOCTioMra 2M r'e Ko Ke3/IeMe Talall KbIIBIHTaH. bapablk KeHHOKTOPIy jKaHa KOCTIOMIApIbI
TUTYYT'© KaH4Ya KE€3/I€MEC TaJjiall KBIJIBIHTaH?
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[MoprHoii crimn 3 tuiates 1 10 kocTroMoB. Ha kaxoe miatbe norpeboBaioch x M Tkanu. Ha kaxpii
KOCTIOM TIOTpe0OoBasioch Ha 2 M OOJIbIle TKaHHU, YeM Ha 1athe. CKONBKO TKaHU MOTPe0OBaIOCh Ha MOIINUB BCEX
IUIaThEB U KOCTIOMOB?

A) 13x+20
Bb) 13x+10
B) 13x+26
I') 13x+6
Neb1. JlenTepaun 6aachkl x COM, aJl SMH KHUTENTUH 0aachl y COMI0O KbiMOaT. bup KuTen MEeHeH Y4 JenTepanH 0aachl
KaHjgan?
Terpasp CTOUT X COMOB, a KHUTa Ha y COMOB J1I0poke. CKOJIBKO CTOSAT OJ{HA KHHUTA W TPH TETPaay BMecTe?
A) dy+x
b) 3(x+y)
B) 4x+y
') 3x+y

Ne52. TenaemeHu YbIraprbuia. Pewnte ypaBHeHue.

1+2cosx=0
A) i%+27zn,nez
27
B) i?—l—Zﬂn,neZ
B) i%+7m, ne”Z

I J_r%rwzn,nez

Neb53. TenmeMmeHH UbITaprbLIA. Pemmre ypaBHEHHE.
2cosx—-2=0
A) 2zn,neZ

B) 7+27n,neZ
B) —x+27zn,neZ

I %+27rn,neZ

Neb4, TenpemeHu ublraprbuia. Pemmre ypaBHEHHE.
1—-2sinx=0

A)(-D" g +7mn,n € Z;

B) (—1)"*! % +n,n € Z;
B) (-1)"% + 27nn,n € Z;
) (—-1)n+t g +2mn,n € Z
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2-00J1YK
2 yacThb
Neb5,  HppannoHaIbIK TEHASMEHH YbITapThLIA. Pemmte uppairionalibHOE€ ypaBHEHHUE.
X-1=3-X
Kooby:
OTBeT:
Ne56  VppanuoHanabIk TeHIEMEHH YbIraprblia. Pemmre upparonanibHOe ypaBHEHUE.
VX+3=x+1
Koooy:
Oteert:
Ne57. HpparnuoHanablK TeHIEMEHH YbITapThLIa. Pemte uppamnuoHanpHOEe ypaBHEHUE.
Vx—4=x-6
Kooly:
OTtBeT:
5
Ne58. Dcentermuie. Boruucure. (—2?/5 ) +13.-4125 .45
Koooy:
OtBeTt:
4
Ne59. Dcenterue. Bhlumcrure. (—2‘\1/5) +11.3/25-3/125
7Koooy:
OTtBeT:
4
Ne60. DcenTteruie. Brruncinure. (-3V5) +13- V5325
Koooy:

OT1BeT:




